



ROMÂNIA
JUDEȚUL BRAȘOV
COMUNA HÂRSENI

Str. Principală, nr. 175, Tel. : (004) 0268/247800 ;fax : 0268/247832
cod fiscal 4384591, e-mail: comunaharseni@yahoo.com

**Anunț-informare în atenția cetățenilor comunei Hârseni
pentru înscrierea datelor în Registrul Agricol pentru anul 2023**

În conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr.28/2008 privind registrul agricol, modificată, completată și aprobată prin Legea nr.98/2009, orice entitate (persoana fizică sau juridică) are obligația să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol. Perioadele la care persoanele fizice sau juridice au obligația să declare datele pentru înscrierea în registrul agricol sunt următoarele:

-16 ianuarie-1 martie, pentru datele anuale privind membrii gospodăriei, terenul aflat în proprietate și cel pe care îl utilizează clădirile cu destinația de locuință, construcțiile-anexe și mijloacele de transport cu tracțiune animală și mecanică, mașinile, utilajele și instalațiile pentru agricultură și silvicultură, efectivele de animale existente în gospodărie/unitatea cu personalitate juridică la începutul fiecărui an, precum și modificările intervenite în cursul anului precedent în efectivele de animale pe care le dețin, ca urmare a vânzării-cumpărării ori a altor intrări-iesiri.

Înscrierea datelor în registrul agricol în a cărui rază administrativ-teritorială își are domiciliul capul gospodăriei se face pe baza declarației date pe propria răspundere de capul gospodăriei sau, în lipsa acestuia, de un alt membru major al gospodăriei care dispune de capacitatea deplină de exercițiu.

Pentru persoanele juridice datele se înscriu în registrul agricol pe baza declarațiilor date de reprezentantul legal respectiv, însoțite de documente.

La comună se înscriu în registrul agricol toate gospodăriile populației, chiar dacă nu dețin terenuri agricole, animale sau clădiri utilizate ca locuință și construcții-anexe.

Declararea de date neconforme cu realitatea, refuzul de declarare, refuzul de a prezenta documentele și evidențele necesare în vederea verificării realității datelor, nedeclararea la termenele stabilite și în forma solicitată a datelor care fac obiectul registrului agricol constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 100 lei la 500 lei în cazul persoanelor fizice, iar în cazul persoanelor juridice, cu amendă de la 300 lei la 1.500 lei.

Primar,
Damboiu Daniel



Intocmit, Camera Agricolă
Ghidarsa Georgiana